

# 美国领事馆车辆在巴基斯坦遇袭

巴官员称两名美国公民丧生 美表示未收到死亡报告

巴基斯坦官员9月3日说，西北部城市白沙瓦当天发生自杀式炸弹袭击事件，造成包括袭击者和两名美国人在内的至少4人死亡，另有19人受伤。美国使馆一名官员称，没有收到美国人死亡的报告。

## 炸弹爆炸造成4死19伤

当地警方说，袭击事件发生在当地时间9时左右，当时载有美国人的两辆美国领馆汽车在当地警车护送下，从美国领馆前往美国俱乐部。

巴基斯坦媒体援引巴官员的话报道说，袭击者驾驶一辆满载炸药的汽车在联合国难民事务高级专员办事处附近冲向美国领馆的汽车。爆炸造成包括袭击者和两名美国人在内的至少4人死亡。

警方说，至少19人受伤，其中包括4名警察。

美驻巴大使馆随后发表声明说，可以确定美国驻白沙瓦领馆的汽车遭到爆炸袭击，两名领馆工作的美国人在袭击中受伤。

警官贾韦德汗说，一辆汽车抵达现场，可能是美国驻白沙瓦领馆的车，带走受伤外国人。现场发现一本美国护照。

## 袭击者使用110公斤炸药

就汽车炸弹袭击细节，警方和目击者说法不一致。

一些警官说，那辆汽车当天离开美国驻白沙瓦领事馆，在警方护送下行驶至一处遍布国际机构办事处的区域，受到一辆载有爆炸物的汽车撞击，发生爆炸。

一些目击者和救援人员却告诉媒体记者，一辆停放在路边的汽车爆炸。一名记者在現場看到，爆炸致

使地面出现一道裂缝，两辆停在附近的汽车损毁，4座建筑物的外墙损坏。

当地居民伊尔凡汗告诉美联社记者，爆炸发生时他身处附近一家商店。“我慌乱中回头，看到烟雾和尘土。两辆汽车损毁，一辆较大的汽车起火。”

白沙瓦警方爆炸物专家阿卜杜勒·哈克估计，袭击使用110公斤炸药。



现场发现的一本美国护照。



9月3日，在白沙瓦爆炸现场，警察和救援人员站在一辆被炸毁的汽车旁。

## 尚无组织宣称负责

就死者中是否有美国公民，巴基斯坦地方官员与美国使馆官员说法不一。

开伯尔—普什图省新闻部长米安·伊夫特哈尔·侯赛因说，爆炸致使两名美国公民丧生。

他推测，非法武装人员发动袭击，

以警告外国人身处白沙瓦不安全。侯赛因承诺，政府将竭尽所能，确保白沙瓦和开伯尔—普什图省安全。

美国驻巴基斯坦大使馆一名发言人随后否认侯赛因的说法，称美方没有收到美国公民死亡的报告。

一些分析师说，白沙瓦是巴基斯坦

西北部重镇，靠近巴基斯坦与阿富汗边界和巴基斯坦西北部地区，巴基斯坦塔利班武装人员和“基地”组织成员活跃，近年来多次发动爆炸袭击，只是针对美国目标的袭击不常见。

截至9月3日下午，没有组织和个人宣称发动袭击。（据《京华时报》）

## 纽约检方调查罗姆尼发家公司

指其少缴2亿美元联邦所得税

美国多名企业高级管理人员9月2日证实，纽约州总检察长埃里克·施奈德曼正调查包括贝恩投资公司在内的多家私募股权机构，以确认它们是否逃税。

共和党总统候选人米特·罗姆尼是贝恩公司创始人之一，围绕这家私募股权机构的争议因而成为民主党在竞选大战中的主要炮火之一。罗姆尼的竞选团队说，他没有“逃税”。

## 涉嫌避税私募遭调查

按照那些企业高管的说法，施奈德曼最近几周传唤十几家私募股权机构的高管，要求他们递交企业财务文件，以确认他们是否把管理费转变为对所管理基金的投资，从而逃避数以亿美元计税款。

一般而言，基金等私募股权机构的高管依据机构规模向投资者收取管理费。他们的大部分薪酬源于机构投资收益。依据法律，这些投资收益属于“附带收益”，可按资本增值税缴税，税率为15%。相比之下，高管薪酬中的管理费按个人所得税缴税，最高税率为35%。

美国私募股权机构业内把这种避税策略称作“管理费放弃”，广为采用。

一名了解调查进展的美国联邦政府官员告诉《纽约时报》记者，除贝恩投资公司，高管受到传唤的机构包括科尔伯格-克拉维斯-罗伯茨公司、TPG公司、普罗维登斯投资合伙公司、阿波罗全球管理公司、KKR公司和银湖合伙基金公司。

因涉及敏感话题，这名官员没有公开姓名和职务。截至9月3日上午，施奈德曼没有回应媒体报道。



9月1日，罗姆尼在俄亥俄州辛辛那提参加竞选集会。

## 罗姆尼收入高 税率低

罗姆尼上世纪80年代与他人合伙创建贝恩投资公司，运营这家机构期间积累大量个人资产。他现在的身价据信在两亿美元左右。

按《纽约时报》的说法，虽然从贝恩退休，罗姆尼对部分基金的投资涉嫌“管理费放弃”策略。

律师布拉德福德·马尔特处理罗姆尼的投资和信托事务。“把管理收入

用作投资是普遍、公认且完全合法的做法，”马尔特2日说，而罗姆尼无论从贝恩退休前还是退休后都没有用过这种策略。

据罗姆尼助手公布的数据，罗姆尼2011年联邦纳税记录显示税率为13.9%。

根据美国国会税收联合委员会的数据，年收入5万至7.5万美元的中

等收入家庭纳税税率为12.8%。罗姆尼去年收入高达2100万美元，却因归入“投资收益”类别而享受与中等收入民众水平相当的税率，势必引起部分选民不满。

奥巴马公布的税单显示，他去年交纳联邦收入税的税率为20.5%。

（据《京华时报》）